Jaime Castillo Copado

registro.civil@puertovallarta.gob.mx

Cargo

Oficial de Registro Civil

Departamento Registro Civil

Domicilio

Independencia #123, Planta Baja, Col. Centro, Puerto Vallarta

Teléfono 322 223 2500 | Ext. 1018

Nivel máximo de estudios concluidos Licenciado en Derecho

EXPERIENCIA LABORAL

Diciembre/2018 - Marzo/2020

SEAPAL Vallarta

Contralor, Titular del Órgano Interno de Control y Comisario Público

Octubre/2014 - Septiembre/2018

Gobierno Municipal de Puerto Vallarta

Jefe de la Oficina de Relaciones Públicas

Octubre/2013 - Septiembre/2014

Gobierno Municipal de Puerto Vallarta

Secretario Particular

Abril/2013 - Septiembre/2013

Gobierno Municipal de Puerto Vallarta

Coordinador General de Proyectos Estratégicos y Miembro del Consejo Social del Centro Universitario de la Costa, en representación del Gobierno de Puerto Vallarta.

Octubre/2012 - Marzo/2013

Gobierno Municipal de Puerto Vallarta

Director General de Comunicación Social

Febrero/2008 – Junio/2015

Centro Universitario de la Costa (CUC-UDG)

Profesor de Asignatura

Agosto/2003 - Agosto/2004

Mercasol Grupo Empresarial

Abogado de Plaza en Puerto Vallarta

Junio/2002 - Junio/2003

HSBC México, Región Centro Occidente

Coordinador Regional Penal Centro Occidente

EDUCACIÓN

2009 - 2011

Maestría en Administración de Negocios

Programa Nacional de Calidad del CONACYT Centro Universitario de la Costa (CUC-UDG) EGRESADO

1999 - 2003

Licenciatura en Derecho

Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades. Facultad de Derecho de la Universidad de Guadalajara CÉDULA PROFESIONAL PEJ 3335750